

От автора: В историях присутствуют существа, которых не существует на самом деле, а также измерения, которые таковыми не являются. По всем интересующим вас вопросам обращаться в ЛС. Кэслгейт... Мой любимый город. В нем я жил, живу и буду жить... Так, минутку. Это не моя очередная сопливая история. Следовательно, мне нет смысла что-то скрывать. Да и, описывать каждый свой день в Кэслгейте мне не хочется. Надо поискать в своей жизни что-то поострее, чем банальное «проснулся, оделся, пошел гулять». Пожалуй, есть такая история. Ах да, чуть не забыл. Меня зовут Фокс. И я демон. Не тот демон, которого вы себе представляете, а совершенно другой. Драгон Апартаментс... Огромный многоквартирный небоскреб, в котором данная история и будет происходить. В одной из квартир, на 35-ом этаже, живет моя питомица — самка асфоделя по имени Медика. Её я мало знаю, но успел как следует с ней, мягко говоря, сдружиться... Так, стойте. Здесь нет ни слова о том, кто такие асфодели. Как же я мог забыть? Кратко: похожи на черных пантер. Отличие — только половые. Самцы — гермафродиты, а самки — по традиции, с одним половым органом. Вроде все сказал.

Медика — асфодель, посвятившая свою жизнь медицине. Причем, 12-го лунного знака, что дает ей возможность становиться почти человеком. То бишь, быть как я. Но, я не об этом.

Спустя два дня, после Нового Года, мы встретились с ней, так как я узнал от неё же, что другой мой питомец — самец асфоделя Ас, — стал бродяжничать из-за его тяги к сексу с другими. Но, его бродячая жизнь продлилась недолго — его подобрала моя бывшая. Мы с Медикой решили его маленько «подлечить», чтобы ему больше не пришлось требовать секса, ради жизни в тепле и при еде.

Я стал поджидать, когда моя бывшая и Ас придут домой. Когда увидел их, я дал сигнал Медике, чтобы действовала. Она вышла из-за угла (на четырех лапах), присела, огляделась и увидела Аса. Тот, конечно же, её заметил. Медика встала, развернулась, поманила Аса хвостом и вернулась за угол. Ас последовал за ней, и это было последним, что он сделал, так как я подкрался сзади и накинул на него мешок. Медика вернулась из-за угла (уже на двух лапах) и помогла мне отнести Аса к ней домой.

У Медики дома, мы достали Аса из мешка (тот успел стать «человеком»), связали его и стали думать, что делать.

— Я думаю, Фокс, — сказала Медика, — с этим я могу справиться сама, поэтому ты должен оставить нас наедине.

— Хорошо, Медика, — согласился я, — позвони, когда закончишь.

И я ушел. Но, не так далеко, как думала Медика. Я встал за дверью и стал подслушивать.

— Ну что, Ксантер? — начала Медика — Узнаешь меня?

— Впервые вижу! — сказал Ас, пытаясь вырваться из веревок, — и мое имя Ас, а не Ксантер!

— По тебе видно, что ты меня помнишь! Я ведь за тобой гонялась, когда мы жили еще в лесу. Ас замер, взглянув на Медику. Было понятно, что он вспомнил те дни.

— Венга? Ты ли это?

— Наконец-то, Ксантер! Я думала, мы с тобой никогда не увидимся. Тем более, в моем доме.

— Когда ты от меня отцепишься? В лесу от тебя спасения не было, так здесь дай отдохнуть. Медика лишь опустила, чтобы Ас мог видеть её грудь, и стала стаскивать с него трико. —

Нет, Венга, — сопротивлялся Ас, — ты не посмеешь! Сколько лет я тебя избегал, столько избегать и буду!

— Ты сейчас не в том положении, чтобы сопротивляться, Ксантер, — сказала Медика голосом, полным страсти, — пора признать, что ты проиграл, и отдаться мне.

Говоря это, Медика стащила с Аса трусы, и стала сама раздеваться. Пуговка за пуговкой, её грудь становилась виднее. Вскоре, она была освобождена от «оков» кофточки Медики. Ас старался жмуриться и одновременно хотел освободиться, но освободиться с закрытыми глазами представлялось невозможным, поэтому он видел, как две прекрасные формы свободно подергивались. От этого, его член твердел, а руки сжимались, чтобы как следует помять эти спелые дыньки. Медика присела на корточки и принялась, в первую очередь, облизывать язычком вагину Аса, заставляя того дрожать от накатившей волны удовольствия. Когда девушка (или самка, как вам удобно) начала подниматься чуть выше, Ас дернулся, а затем еще шире раздвинул ноги. Она подбиралась все ближе и ближе к члену Аса — он уже был достаточно затвердевшим, чтобы с ним совокупляться. Что до меня, я продолжал смотреть за этим.

Медика перестала мучить вагину Аса, и перешла к его члену. На головке была видна капелька смазки, которая медленно стекала к основанию. Медика устроилась поудобнее и стала облизывать этот «стержень» так, как если бы она облизывала мороженое летним днем. Ас стонал и крепче хватался руками за стул, надеясь, что он спасет его от неизбежного. Когда Медика начала насаживать свой рот на этот член, Ас уже не стонал, а буквально подталкивал Медику. Было件нятно, что он не мог себя контролировать, так как его разум был поглощен также, как и его член.

Насладившись часом в компании Аса, Медика начала подводить все действие к кульминации, заглотив член целиком, а пальчиком щекоча клитор Аса. Он больше не мог терпеть, его «атаковали» с двух сторон и спустя полчаса... Ас наполнил своей спермой ненасытный рот Медики, да так, что она потом облизывала все, что было в сперме: свои губы, головку члена Аса.

— Как я и ожидала, Ксантер, — сказала Медика, — ты был глупцом, когда избегал меня. Но я не обижаюсь. Даже больше, я согласна на второй раз.

Ас просто лежал на стуле и не понимал, что ему говорили. И, наконец-то, я смог войти...

Продолжение следует